

@ 热点

# 美国就南海等问题施压中国

## 中方已向美方提出严正交涉

综合新华社电 外交部发言人华春莹8月1日就美国国会参议院通过涉南海、东海决议案答记者问时说,中方对此表示强烈反对,已向美方提出严正交涉。

有记者问:“美国参议院7月29日通过一项没有法律约束力的决议案,重申美强烈支持和和平解决亚太海域领土、主权和司法争议,就南海、东海问题向中方施压。中方对此有何评论?”

华春莹说,由美国会少数议员提出的上述决议案罔顾历史和事实,无理指责中方,所发出的信号是错误的。中方对此表示强烈反对,已向美方提出严正交涉。

“我们敦促美国会相关议员尊重事实,纠正错误,以免使有关问题和地区形势更加复杂化。”她说。

新闻背景

不顾钓鱼岛属于中国的事实以及中方多次反对,美国参议院全体会议7月29日通过决议,声称中国为“改变领土现状”,在钓鱼岛周边及南海“威吓和动用武力”。美国参议院的决议还声称,美国认为钓鱼岛处于日本控制之下,这一认识

“不会因第三方的单方面行动而改变”,并称美国将毫不动摇地根据《美日安保条约》应对“任何武力攻击”。中方强调,美方曾多次表示在中日领土争端问题上不会选边站队,希望美方从本地区和平稳定大局出发,言行一致,不要发出自相矛盾的错误信号,多做有利于本地区和平稳定的事情。

@ 看点

### 朝最高人民会议委员长昨日突访北京

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南1日到访北京。金永南在上午11点半左右抵达北京首都国际机场,他随即在随行人员陪同下离开。朝鲜中央通讯社报道,金永南将于4日出席伊朗候任总统鲁哈尼的就职典礼,但他的访华行程,此前没有对外公布。 杨帆

### 冀中星称炸药来自鞭炮

1日上午,首都机场爆炸案嫌疑人冀中星被准许会见律师,其向律师介绍了炸药来源,称自己无意伤害他人,希望获得公众谅解。冀称炸药原料是农村上坟用的一种叫“二踢脚”的鞭炮,他用纸把八个“二踢脚”的药粉包裹在一起制成“土炸弹”。 周宇

### 副局长帮妻子推广麦种致减产2亿斤被刑拘

2012年,河南方城县农业局副局长刘会合联合其妻所在合作社,以农业局名义推广“新麦26”种子2.5万公斤,获利9000元,导致全县2013年小麦产量由去年的9.36亿斤锐减到7亿多斤,减产约2亿斤。7月27日,刘会合涉嫌滥用职权被刑拘。 刘琦芬

### 县领导公款吃喝被曝光县委书记:你尽管报!

周一,有爆料称广西桂林龙胜县领导在酒店公款吃喝,县委书记对前去采访的某报记者呵斥“你尽管报!”据了解,当晚是按“县惯例”欢送将离职的公安局长。目前,纪检部门已介入。 王妍

@ 社会

### 河南“饥饿娃娃”20多天从5斤长至12斤

7月初,河南平顶山市“饥饿娃娃”常笑流落郑州,牵动着全国人民的心。7月31日,好消息传来:在家人的悉心照顾下,小常笑的体重从5斤4两增长到了12斤,现在半岁的她又白又胖,健康可爱。而常笑的妈妈小丽,精神状况也有了明显好转,7月26日已从郑州出院,回到了平顶山家中。 陈晓东



### 被丈夫赶到高温下暴晒 宁波女子可能成植物人

43岁的倪女士两年前跟随家人来镇海谋生,租住在骆驼贵驷村。倪女士有多年精神分裂病史,患有洗手强迫症,总怀疑自己的手不干净,经常不停地洗手,这让丈夫陈先生很头疼。7月30日中午,丈夫将其关在户外“反省”。结果该妇女因日晒病被送至宁波一家医院,现仍在ICU病房抢救。医生说,由于暴晒时间太长,脑组织受损严重,患者醒过来的希望不大,很可能成为植物人。 刘雅君

### 筷子使用超3个月致癌?

如同牙刷、毛巾等用品要定期更换,筷子也有使用寿命,为3~6个月。超期使用的筷子会滋生各种霉菌,严重发霉的筷子会滋生“黄曲霉素”,该物质已被广泛认定可诱发肝癌。变色筷子立即换,彩色筷子少用,洗筷不要猛搓洗。 朱彦

@ 万象

### 永康今夏流行吃知了 全市一天吃掉五吨

今年夏天,浙江永康人餐桌上最热门的菜,不是小龙虾,而是知了。在永康街头,随处可见做知了菜的“知了馆”。有人估算了一下,永康人一天要吃掉五吨知了。在华丰菜场,活知了一公斤卖近六十元,掐头去尾后的生知了肉一公斤卖到了一百三十元。因为知了价格不菲,在永康甚至成了酒席宴请上的必备菜,“招待客人要是没一盘知了,还真不好意思。” 张姮 陈久忍

### 男子梦中枪击膝盖 妻子称其梦游

美国新罕布什尔州康科德警局7月31日表示,一名当地男子日前从梦中惊醒,梦里出现枪击,但男子其实在睡梦之间持枪射中自己的膝盖,所幸没有生命危险。事发当时,这名男子的妻子正在上班。她对警方表示,丈夫极可能是梦游,结果发生意外。警方并未公布男子姓名,并表示这起枪击事件应该纯属意外,并不打算将男子移送法办。 黄颖 申志民

### 男子冒高温碰瓷躺地上 然后,他被晒晕了

7月31日中午,在南京,一名40多岁的男子在高温酷暑下碰瓷,司机见状果断报警。民警调查期间,男子坚持不肯起来,由于地面太烫,他只有不停地变换躺倒的姿势。男子不仅一分钱没要到,反而因在地上躺了20多分钟,中暑晒晕过去了……民警后来将该男子扶起带去派出所。 李梅

@ 一日之最

### 世界上最大一锅鱼汤 用掉1.2吨新鲜鲤鱼



世界上最大一锅鲜鱼汤日前在白俄罗斯出锅。组织者把1.2吨新鲜鲤鱼、50多公斤洋葱和调料放入一口特制大锅中,熬出3500升鱼汤。这一锅汤相当于数百口普通家用锅的烹饪量总和。 梁晶

### 最难得一见的照片 打雷闪电时头发竖起来



1975年8月20日,18岁的迈克尔·迈克奎尔与几个弟弟妹妹一起攀登美国加州红杉国家公园的莫罗山,结果在山顶遭遇雷击。在此之前,头发因大气中的电荷而竖起来的几个人完全没有意识到灾难即将来临,甚至还合影留念。近日,迈克尔在自己的博客上发布了这些照片,还讲述了当时的经历。他称,刚拍完,一道闪电直接击中了他们,弟弟重度烧伤。专家表示,在闪电击中人之前,大气中的电荷让头发竖立起来,这是大自然发出的最后警告! 章磊

## 彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2013206期  
中奖号码:07、11、15、16、25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	8	100	800
三等奖	238	10	2380

本期投注总额:11840元,奖池奖金:7801元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第13206期  
中奖号码:173

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	2313	1000	42
组选3	0	320	0
组选6	5455	160	176

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2013206期 中奖号码:04、05、07、12、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	168	43	4442
二等奖	15508	3452	10

六省市投注总额:2151548元,安徽投注总额:484868元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第13206期  
中奖号码:17385

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	167	2	100000

全国投注总额24234604元 本省投注总额 678802元  
下期奖池:939481.90元

全国联网电脑福利彩票  
3D玩法开奖公告  
第2013206期中奖号码:4 9 3

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	15370	284	1000
组选三	0	0	320
组选六	35951	796	160

全国投注总额:47009482元,安徽投注总额:1040504元

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2013089期  
中奖号码:红色球号码04、08、12、19、21、25  
蓝色球号码:13

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	14	0	6155652
二等奖	210	9	115565
三等奖	2273	52	3000
四等奖	88036	2687	200
五等奖	1503399	48692	10
六等奖	8963528	285057	5

全国投注总额:337088774元,安徽投注总额:10726824元  
奖池奖金:173879650元